
Extrait des débats au Conseil de ville de Bienne 

Séance du mercredi 15 janvier 2020, 18h00 
dans la salle du Conseil de ville au Bourg 

55 membres sont présents: 

Arnold Marc, Arnold Niels, Augsburger-Brom Dana, Bigler Jarno, Bohnenblust Peter, Bord 
Pascal, Briechle Dennis, Brunner Thomas, Cadetg Leonhard, Clauss Susanne,  
De Maddalena Daniela, Epper Bettina, Francescutto Luca, Frank Lena, Gerber Andreas, 
Grupp Christoph, Gugger Reto, Gurtner-Oesch Sandra, Hamdaoui Mohamed, Heiniger 
Peter, Helbling Beatrice, Koller Levin, Külling Urs, Leuenberger Bernhard, Loderer Benedikt, 
Meyer Miro, Molina Franziska, Ogi Pierre, Paronitti Maurice, Pittet Natasha, Rebetez 
Maurice, Rindlisbacher Hugo, Rochat Julien, Roth Myriam, Scheuss Urs, Schneider Sandra, 
Schor Alfred, Sprenger Titus, Steinmann Alfred, Stolz Joseline, Strässler Thomas, Strobel 
Salome, Suter Daniel, Sutter Andreas, Tanner Anna, Tennenbaum Ruth, Torriani Isabelle, 
Vlaiculescu-Graf Christiane, Wächter Olivier, Wendling Cécile, Widmer Patrick, Wiederkehr 
Martin, Wiher Max, Zimmermann Erwin, Zumstein Joël 

Absences excusées: 

Gonzalez Vidal Bassi Glenda, Meuli Selma, Scherrer Martin, Schneider Veronika, Stocker 
Julien 

Représentation du Conseil municipal:  

Fehr Erich, maire 
Conseillères municipales / Conseillers municipaux: Feurer Beat, Némitz Cédric,  
Schwickert Barbara, Steidle Silvia 

Présidence: 

Cadetg Leonhard, président du Conseil de ville 



Extrait des débats au Conseil de ville de Bienne 

Séance du jeudi 16 janvier 2020, 18h00 
dans la salle du Conseil de ville au Bourg 

54 membres sont présents: 

Arnold Marc, Arnold Niels, Augsburger-Brom Dana, Bigler Jarno, Bohnenblust Peter, Bord 
Pascal, Briechle Dennis, Brunner Thomas, Cadetg Leonhard, Clauss Susanne, 
De Maddalena Daniela, Epper Bettina, Francescutto Luca, Frank Lena, Gerber Andreas, 
Grupp Christoph, Gugger Reto, Gurtner-Oesch Sandra, Hamdaoui Mohamed, Heiniger 
Peter, Helbling Beatrice, Koller Levin, Leuenberger Bernhard, Loderer Benedikt, Meyer 
Miro, Molina Franziska, Ogi Pierre, Paronitti Maurice, Pittet Natasha, Rebetez Maurice, 
Rindlisbacher Hugo, Rochat Julien, Roth Myriam, Scheuss Urs, Schneider Sandra, Schor 
Alfred, Sprenger Titus, Steinmann Alfred, Stocker Julien, Stolz Joseline, Strobel Salome, 
Suter Daniel, Sutter Andreas, Tanner Anna, Tennenbaum Ruth, Torriani Isabelle, 
Vlaiculescu-Graf Christiane, Wächter Olivier, Wendling Cécile, Widmer Patrick, Wiederkehr 
Martin, Wiher Max, Zimmermann Erwin, Zumstein Joël 

Absences excusées: 

Gonzalez Vidal Bassi Glenda, Külling Urs, Meuli Selma, Scherrer Martin, 
Schneider Veronika, Strässler Thomas

Représentation du Conseil municipal: 

Fehr Erich, maire 
Conseillères municipales / Conseillers municipaux: Feurer Beat, Némitz Cédric, 
Schwickert Barbara, Steidle Silvia 

Présidence: 

Cadetg Leonhard, président du Conseil de ville 



Rectificatif: contrairement à ce qui a été publié dans la Feuille officielle du 8 janvier 2020, 
le maire de Bienne, Erich Fehr, était présent à la séance du Conseil de ville du mercredi 
18 décembre 2019. 

 

Lors de sa séance des 15 et 16 janvier 2020, le Conseil de ville de Bienne n’a pas traité de 
rapports, mais uniquement des interventions parlementaires. 

 
 
 
Secrétariat parlementaire 
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